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Telefon 110.

A tanoncok vallási okta­
tása.

Kit terhel a felelősség ?
Brassó, 1911. nov. 27.
A tanoncok ügye mindnyájunké, 

mert a gyengét, az erőtlent gyámolW 
tani mindnyájunk kötelessége. A gyá- 
molitás többfeleképen nyilvánulhat 
meg. Megnyilvánulhat a mesternek ta= 
noncához való viszonyának megálla­
pítása által, főleg a lakás és munka= 
időre nézve. Megnyilvánulhat a taní­
tási időnek vasárnapról hétköznapok- í 
ra való áttétele által, ami különösen 
vallási és erkölcsi szempontból igen 
nagy jelentőségű.

Mig azonban az ipartörvény e- | 
zeket valóra váltja, addig nem szabad 
a tanoncokat teljesen magukra hagyni. 
Különösen oda kell törekednünk, 
hogy bennük a vallási, erkölcsi életet 
fejlesszük. Ez rájuk nézve a legfőbb.

Mert kik azok a tanoncok ?
Sajnos, ma még legtöbb esetben 

szegény családok sarjai, kiknek már 
ezen körülmény miatt családi nevelé-

Társadalml napilap.
Felelős szerkesztő: Kölcre Károly dr. 

Szerkesztő: Buszek Béla.

sük hiányos. Nagy többségük még 
épen a közeli falvakból került be a 
városi élet romlott légkörébe. Az uj 
környezet uj nehézségek elé állítja 
őket.

Mily korban ? Épen azon korban, 
melyben a test vág/ai és összes rossz 
hajlamai fejlődni kezdenek.

Miből merítsenek erőt a testi 
szenvedélyek és a rossz hajlamok el­
leni harcra, hacsak nem a vallás—er­
kölcsi nevelésből ? Azért e korban 
valódi életkérdés rájuk nézve a val­
lás—erkölcsi nevelés.

Vannak mesterek, kik felfogják 
ezt. A tanoncot valódi családtaggá 
fogadjak, ugyanazon nevelésben ré­
szesítik, mint saját gyermekeiket. E- 
gyütt imádkoznak velük, együtt men­
nek az Isten házába. De sajnos a 
legtöbb mester a tanoncnak csupán 
munkaerejére számit, erkölcsi nevelé­
sére gondolni, zszeágában sincs.

Itt lép fel különösen az iskola 
oktatás és nevelés szükségessége. Bár 
mindent jóvá tenni nem képes az is­
kola, mit a család elmulaszt, vagy ott 
a romlott környezet lerombolt, de

Előfizetési árak: 
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Vidékre póstán küldve 1 K. 
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mégis tehet valamit. Legalább tudatá= 
ra ébreszti a tanoncot, hogy mikép 
kellene cselekednie.

Nagy elismeréssel kell adóznunk 
e tekintetben a tanonc iskola igazgat 
lóságának és a tanító testületnek azon 
lelkiismeretes gondoskodásáért, j.mely- 
lyel a tanoncok vallás-erkölcsi neve= 
lését felkarolják. De a vallásoktatást 
teljesen pótolni nem képesek. Azért 
fontos kötelessége marad a meste­
reknek, hogy tanoncaikat a vallás ok­
tatás alól ne vonják ki.

De mit tapasztalunk ? Vannak ta= 
noncok, kik egyetlen vallási órára sem 
jártak egész tanonc életükben. Nem 
állítjuk, hogy ezért minden esetben a 
mestert terheli a felelősség, de sok 
esetben igen.

Érthető ekép, ha a munkás osz­
tályban a hitetlenség, az erkölcsi tör­
vények lábbal tiprása a nemzeti esz­
mének megvetése mindinkább terjed. 
Érthető, hogy epen a munkás osz­
tályból kerül ki a börtön és a kórház 
lakóinak jó része. Kiket terhel ezért 
nagy részben a felelősség ? A meste­
reket, kik csak félembereket nevelnek

Dr. Gar el Hanna.
Bemutatják a Apolló bioszkopban 

kedden és szerdán
Az öreg Wolffhangen grófot általáno 

san tisztelik teddhetlen jelleméért, előkelő 
gondolkozásáért. Senki, még tulajdon leánya 
és annak vőlegénye sem gyanilják, hogy 
a kitűnő férfiú éjszakánként titkos ajtón át 
surran be szomszédjához és jó barátjához, 
James Pendleton pénzkölcsönzőhöz, akit kí­
méletlenségéért és brutálitásáért mindenki 
gyűlöl. Egy este jön a bünhődés. A gróf 
egyik éjszakai látogatása alkalmával a sötét­
ben eltéveszti a lépcsőt, legurul és súlyos 
agyrázkódást kap. Pár napig tartó szenve­
dés után meghal. Halálos ágyán minden 
vagyonát leányának és vőlegényének testál­
ja azzal a kikötéssel, hogy a mennyiben 
ez a házasság gyermektelen lenne, a vagyon

örököse James Pendleton. Pendleton azon= 
ban a legnagyobb gonosztevők egyike, aki 
semmitől sem riad vissza. Miután nemcsak 
a pénzt, hanem a szépséges Edithet is sze­
retné magának megszerezni, szövetkezik 
egy keleti méregkeverővei, a hírhedt dr. 
Gar el Hannával A keleti szörnyeteg kész 
minden gazságra, sikerül is neki Edithnek 
éppen az esküvője napján olyan altató 
szert beadni, melytől háromszor 24 óráig 
eszméletlen állapotba jut az ember. Min­
denki, még a család régi háziorvosa is ha­
lottnak tartja a szép menyasszonyt, akit a 
vőlegény mélységes fájdalmára a családi 
sírboltba temetnek.

Az éj sötétjében belopódznak a krip­
tába Pendleton és Gar el Hanna csakhamar 
magához tériti halálos aléltságából. Leirha- 
tatl in rémülettel látja Edith, hogy milyen ve­
szedelmes csapdába került és rémülete

csak fokozódik, mikor meghallja, hogy 
Pendleton, Gar el Hannával Konstantiná- 
polyba akarja küldeni, hogy ott a maga 
számára biztonságba helyeztesse. Brilliáns 
gyűrűjével az ablakra Írja a történteket, bíz­
va a Gondviselésben, hogy vőlegénye min­
den lehetőt el fog követni kiszabadítására. 
És nem csalatkozik reményében.

Amint megtudja a báró, hogy meny 
asszonya holtteste eltűnt a sírboltból, érint: 
kezésbe lép Newton delektivvel, akinek 
szenzációs nyomozása világhírt szereztek. 
Newtonnak alkalma van Gar el Hatinav[a 
találkozni, akiben Gar el Hannának és Pend- 
letonnak sikerül a szerencsétlen leányt a 
keleti expresszre csempészni, a mely vonat­
ról a detektív sajnos lemarad. Azért nem 
esik kétségbe Newton. Hatalmas autójával 
üldözőbe veszi az expresszi és siker, I is 
neki egy hídnál, melyen a vonatnak át kell
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azáltal, hogy a vallás—erkölcsi szem­
pontot figyelmen kiviil hagyjak a ne^ 
velésben.

Első szent Antal-estély.
A szegények iránti szeretet és 

keresztényáldozatosság társadalmi te­
vékenysége már újból akcióba lépett 
a vasárnap rendezett első szent An- 
tal-estéiiyel, amelyet kiváló erkölcsi és 
anyagi sikerében még több fog kö­
vetni a téli szezon folyamán. Méltó 
érdeklődés nyilvánult a jótékonycélu 
estély iránt s az Iparegylet nagyterme 
megtelt előkelő és diszes közönség­
gel. A bátran értékesnek mondható 
és nívón álló műsort egy aranyos ki­
csi leányka vezette be : Semsey llus- 
ka. Szent Antalkának a jó emberek 
iránti szívességéről es jóságáról úgy 
beszélt, mint egy kicsi angyal : el­
mondott egy szép mesét, hogy az ő 
édes babukája, aki most is ott ,'ült a 
karján, bizony elvesztette az egyik 
cipőjét s ő is majd szent Antalhoz 
fordul, mint a többi jó emberek, akik­
nek sok, de sok elveszett jószágát 
már megkereste, s hiszi : a baba ci= 
pője is megkerül. De szükségesebb, 
hogy kerüljön meg az embereknek 
könyörületes szive, lágyuljon meg a j 
szegények iránt és szives adománya­
ikkal bőven támogassák szent Antal 
árváit cs szegényeit. Megható volt ez 
a finom erkölcsi szónoklat, amely fő­
kép e kis leányka jó mamájának vá­
lik nagy dicséretére, akinek nemes 
szive sugalmazta ezeket az épületes, 
üdvös tanításokat.

A műsor második pontjául Hart­

robognia, megelőzni az expresszi. Macska j 
ügyességgel csúszik fel a hidra és mikor 
mellette villámgyorsasággal elrobog a vo­
nat, vérfagyasztó ugrásssal a vonat tetejére j 
veti magát. Anélkül, hogy a betörő csak 
álmodna is a közelgő veszedelemről. New­
ton ruhát cserél a kalauzzal és belép a ku­
pébe. Itt elkeseredett harcba merül a két 
férfi. Rémes küzdelmük már a kocsi ütkö­
zői fölött folynak, életre megy, a bajvivás, 
végre sikerül Newtonnak egy merész lökés- 1 
sei a mélységbe taszítani Oar el Hannát, 
aki összezúzott tagokkal holtan terült el. 
Közben a kalauznak sikerült Pendletont 
is ártatlanná tenni és bilincsekbe verni. 
Pendleton az igazságszolgáltatás kezeibe ke­
rül. mig Edith a sok megróbáltatás után 
boldogan siet vőlegényének ölelő karjaiba

nagel Elza először egy kedves Má= főigazgatói és püspöki útjában szerdán dél- 
ria-dalt, majd egy nehezebb kompo- ulán érkezik Brassóba. Mindjárt ide jö= 

zicioju eneket adott elő btadtler kar- 6 1
nagy zongorakiséretében. Kellemes, 
lágy hangja szépen érvényesült a dal­
ban s méltán kivívta a zajos tapsokat.
Majd Tersztyánszky Sándor tanár hu­
moros felolvasása nevettette meg
számtalanszor a jókedvre derült halb , ... ,. .. t ... ,11M „
gatóságot. A kellemetlen cseledkerdest Vember hó 30-án reggel 5 órakor szent mi=

Pucher Anaklet szentszéki tanácsossal együtt 
gyóntatni fog a plébánia templomban. Ta= 
nulóifjuságunk : a gimnázisták, reálisták, ke- 
reskedelmisták s más növendékek használ­
ják fel üdvökre az apostoli látogatás napját, 
de ezt megtehetik más hívek is amennyiben 
az élet munkája és más kötelességek nem

és a nehéz drágaságot olyan célra 
nem vezető, naiv intézkedésekkel ó- 
hajtja megoldani, hogy ezen még a 
legkomolyabb embernek is nev.tnie 
kellett. Ezután Dr. Vernes Istvánné 
művészi zongorajátéka gyönyörködtet: 
te a közönséget. Mint a szél, úgy 
suhan végig keze a billentyűkön, a- 
melyekből finom hangokat vált ki; a 
zajos ovációra meg is kellett ismétel: 
nie szépséges zongorajátékát. A re= 
mek műsor méltó befejezésekep éde­
sen felhangzott Garlathy Etelka tiszta 
iskolázott éneke. A szép virágdalok 
s az „Eljött az esti szellő“ halkan 
csendülő dala általános tetszésben 
osztoztak. Végezetül Meisel József 
plébános hálás köszönetét nyilvánítva 
az ügyes szereplőknek és a jó ren­
dezőknek, a szegények áldozatos tá­
mogatására s a szent Antal-otthonban 
való jótékony közrenniködesre hívta 
fel s jóssgos női sziveket. Az első 
estély sikerében méltán osztoztak dr.

sét mond a püspök ur, mely alatt lesz a 
közös szentáldozás. Reggel 6 órakor már 
tovább utazik körünkből, hogy székhelyén 
fogadja már 80 éves jó anyját, özv. Majláth 
Györgyné ő cxelenciájái, aki örömmel jön 
mindig a télre lelki üdülésre szeretett püs­
pök fiához.

Halálozás. Tóth Józsefné, szül. Balykó 
Julianna f. hó 26 án délután elhunyt. Teme­
tése kedden f. hó hó 28-án délután 3 óra­
kor lesz a bolonyai temető halottas házá­
ból.

Szt. Antal Estélyen a tiszta pénzma­
radvány, mely jótékony célra fordítható 
85 korona 87 fillér. Ezúton is hálás köszö­
netét mond a plébánia a rendezőknek : Pa- 
welka Ernőné Dr. és Semsey Aladárné Dr. 
úgyszintén a szereplőknek: Dr. Vernesné 
Hartnagel és Garlathy k. a. Tersztyánszky 
Sándor és Stadtler József uraknak, nemkti 
lönben a kis lluskának, ki édes anyja által
készített szép kis köszöntőt oly kedvesen 
előadta.

A Br. M. Jót. Nőegylet választmá= 
nya és vigalmi bizottsága f. hó 29 én — 
szerdán — d. u. fél 4 órakor rendes gyű­
lést tart a Polgárikör helyiségében. Tekint­
ve azon kiválóan fontos tárgyakra, melyek

Pawelka Ernőné és dr. Semsey Alá- ez úttal napirendre kerülnek, mély tisztelet- 
dárné elnökök, akik azt ilyen szakava­
tottan rendezték s tevékenységükkel 
valóban kiérdemelték mindnyájunk ő- 
szinte elismerését.

Ä
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utcában
eg> gyönyörű fekvésű, villaszerű

úi épület
szabadkézből

eladó.
■■

Értekezhetni a Szitás-utca 78 szám alatt 
— — délután 1—2 óra között. — —

Hírek.
Brassó, lói I. nov . 27.
Püspök urunk Brassóban. Őszinte 

örömmel közöljük azon örvendetes hirt, 
hogy az erdélyi püspök ur őexelenciája, a- 
kit e hónap elején üdvös munkásságában 
tisztelhettünk egyházközségünk körében, 
most ismét kitüntet kegyes látogatásával. Az 
erdélyi katholikus státus intézeteit látogató

mmmmm

tel kérjük úgy a választmány, mint a vigal­
mi bizottság tagjait, hogy ez alkalommal is 
teljes számmal méltőztassanak megjelenni. 
Kiváló tisztelettel az elnökség.

Wagner Richárd estély. A városi 
zenekar december hó 1-én este 8 órakor 
tartja a Vigadó nagytermében második 
Wagner Richárd estélyét.

Városi közgyűlés. A város képvise­
lőtestülete november hó 29-én az alispán 
elnöklete alatt közgyűlést tart, amelyen vá­
lasztás utján betöltik az újonnan rendszere­
sített harmadik hatósági orvosi állást. Más­
nap, november 30-án d. u. 3 órakor a pol­
gármester elnöklete alatt másik közgyűlést 
is fog tartani a városi képviselőtestület, 
amelynek tárgysorozata 32 pontban felöleli 
a város tárgyalandó ügyeit.

Szent Antal otthon. N. N. a bras­
sói r. k. el. iskolával kapcsolatos Szent 
Antal Gyermekotthon dec. I -éji főzés meg= 
váltására 10 koronát adott. Fogadja a nemes 
szivü adakozó ez utón is a gondnokság 
hálás köszönetét.

Kimutatás A brassói róm, kath plé­
bánián elmúlt héten megkereszteltek 1 fiút

BLOSZ KAROLY női- és férffi-divatáru-üzlete 
BRASSÓ, Kolostor-utca 12.
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és egy leányt, ugymintnt ; Ötvös Jánost és 
Klein Olgát. Meghaltak: Derevjanik Péter 
(55 éves), Gross Mária (2 éves) Schenk 
szül. Gaidosch Mária (20 éves) és Estók 
Sándor (67 éves). Házasságot kötött 2 pár 
Zsigmond Lajos és Heczeg Adél, Bata Im­
re és Barabás Karolina.

Szerencsés vadász. Tegnap délután 
Krümmel Reinchard rozsnyói jegyző a Po- 
jánában egy jól kifejlődött vaddisznót terített 
le. —

A szombathelyi egyházmegye örö­
me. A Magyar Kurir jelenti: Horváth Ist­
ván káptalani helynök körlevélben közli az 
egyházmegye papságával, hogy a király Mi= 
kés János grófot nevezte ki szombathelyi 
megyéspüspökké. Az ünnepi körlevélben 
megemlékezik Szily Jánosról, a szombat- 
helyi egyházmegye eiső püspökéről, majd 
hosszasabban méltatja az uj püspöknek ed­
digi lelkipásztori működését. Körlevele vé= 
gén elrendeli, hogy advent első vasárnap 
ján az egyházmegye összes világi és szer­
zetes templomaiban 'hálaadó istentiszteletet 
tartassék annak ürömére, hogy az egyház­
megye uj főpásztort kapott.

Drágaság! pótlék a vasutasoknak 
A kereskedelmi minisztérium a vasutasok 
részére drágasági pótlékot engedélyezett, 
amelyet ép úgy, mint az állami tisztviselők­
nek, fizetésűk megállapított százalékában 
folyósítanak. Az erre vonatkozó munkálato­
kat és számításokat nemsokára befejezik, 
úgy hogy a vasutasok december elején 
megkapják a drágasági pótlékot. Az állami 
felügyelet alatt álló vasutak alkalmazottai 
is részesülnek drágasági pótlékban, olyan 
arányban, mint a Máv. alkalmazottai.

Műkedvelői előadás. A szent ferenc- 
rendi nővérek vezetése alatt álló zárdaisko­
la növendékei 1911 december 3-án este 6 
órakor az intézet dísztermében szent József 
tiszteletére fölállított üvegfestmény javára 
műkedvelői előadást rendez. Belépti dij ; 
6 elsőrendű ülősor 2 kor. második rendű 
ülősor 1 kor. Állóhely 60 fillér. Fölülfize- 
tések köszönettel fogadtatnak, hirlapilag 
nyugtáztatnak. Jegyek előre válthatók az in­
tézetben, este a pénztárnál.
1. Nyitány á 4 nis. Dobál B. és Vákár II.
2. „Ma még nem“ —III szólamu tréfás dal,

éneklik az intézet növendékei.
3. „A potyajegy“. Monolog. Előadja Ágos­

ton Mariska.
„A szegény Henrik“. Énekes gyermek- 

játék.
4.

SZEMÉLYEK.

Pennanyél, falusi tanító 
Dorka a felesége 
Pepi j
Toncsi gyermekeik 
Mici ;
A szegény Henrik 
Szomszédasszony 
Fejelágy, falusi rendőr 
A gróf
Gyuri, az inasa 
Hivatalnok

Halasy A. 
Sántha M. 
Adorján O. 
Jánosi I. 
Jakabffy E. 
Sántha Aci 
Otrobán Cs. 
Vákár J.
Soó Ilka 
Tompos I. 
János N.

Falusiak, iskolás gyermekek.

Történik egy faluban.

A Brassói Magyar Polgári Kör es
télye. A Brassói Magyar Polgári Kör szom­
baton este az Európa nagytermében tartotta 
nieg szokásos őszi táncestélyét. Itt mindjárt 
megállapíthatjuk, hogy az estély minden te­
kintetben kiválóan jól sikerült. Az Európa

tágas nagy termét zsúfolásig töltölte meg a 
közönség. A műsort Russu népzenekara 
nyitotta meg, melyet egy kedves kis hege­
dű duett követett, melyet a közönség zajo­
san megtapsolt. Érdekes humoros felolva­
sást tartott a majomszigetről Langasser ki e- 
gész felolvasása alatt derültségben tartotta a 
közönséget. Majd Trenyák Gizella lépett a 
pódiumra s énekelt el tőle megszokott 
kedvességgel szebbnél-szebb magyar dalo­
kat, melyet a közönség tapsviharral ^.hono­
rált. A műsor utolsó pontját a kíméletes férj 
c. dialog képezte, melyet Gruber Böske s 
Csiby Béla adtak elő tapsot aratva kitűnő elő­
adásukén. Az előadás tényét emelte a Bras­
sói Magyar Dalárdának közreműködése is. 
Az előadást tánc követte, mely egész virad- 
tíg tartott.

Műsoros teaestély.-(Brassói 'keresz­
tény szociáiistáink szép sikerrel léptek a 
nyilvánosság elé szombaton este ügyesen 
rendezett műsoros teaestélyükkel, mely elég 
látogatottságnak örvendett. A műsort Bács 
Mariska hatásos szavalata vezette be, aki 
az „Ébredés“ c. költemény! ügyesen sza. 
valta. Kitünően játszott Kosa Mariska a ket= 
tős jelenetben méltó partnerével, Bálint La­
jossal. Talpraesett, pattogó székely anyó 
volt Józsa Ilonka, előadván fia lakodalmán 
szörzett tapasztalatjait. Közbe=közbe megle­
petéskép bele-beletoldottak egy nem várt 
pontot. Ilyenek volt Balázs Ferenc kacagta­
tó „huszármókái “ JTöbb bánatos magyar 
népdalt meghatóan énekelt Páll Géza. Kivá­
ló komikum volt az „ujcseléd“-ről szóló kis 
bohózatban, melyet ügyesen játszottak Bács 
Mariska, Kósa Mariska és Zancsek IRezső. 
Két férfiszavalat is volt; köztük a sikerű.- 
tebb a Buhn Gy.-é, Gaudi Géza naivitások­
ban humoros felolvasást tartott a legfelsőbb 
természettudományok köréből. Kacagtató 
volt még a „cipőhuzó“ jelenete Bálint és 
Zancsek mókáiban. Balázs F. elnök záró­
szavaiban rámutatott a keresztre, melynek 
jegyében várható a munkásság boldogulá­
sa és sorsának javulása Meisel József plé­
bános elmés zárószavaiban megdicsérte és 
további lelkes tevékenységre buzbitotta az 
egyesületet. A keresztény szociálistak ezen 
első fellépése tehát jól sikerült, az ifjúság 
kitünően mulatott és hajnalig táncolt. A ke= 
resztény szociális egyesület ezzel is életre­
valóságának biztató jelét adta, méltóan re­
mélhetünk lehái helyes irányban való egész­
séges fejlődésében.

POLLO gJIOSKOP
Kedd és Szerda 

November 28 és 29-én

Dr. Gar el Ha a 
a méregkeverő orvos’

keleti detektív dráma, a szenzációk királya 
1000 méter hosszú film.

« szenzációs darab főszereplői:
Gróf Wolffgang — C. J. Lundquist. 
Edith, a leánya — — Edith Buemann 
Báró Sternberg — — Henry Seemann 
James Pentleton — — Otto Lagoni 
Dr. Gar I Hanna — — Oage Hertel
Newton, detektív — Eimar Zaugenberg 

A rossz lelkiismeret (Dráma)
Érdemes v. érdemtelen (Dráma) 
Kétféle ut (Drámat|

Egy kiilünös meghívás (humor) 
Vacsora a tanácsos urnái (humoros) 
Pali és a fekete nő (humoros) 
Rákfogás (tanulságos)
Rodeon kultiválás (színes)

Csütörtök és Péntek uj műsor.

Mit vegyek 
csalá­

domnak fi
A legjobb

® ® KARÁCSONYI 
aiAndék © © © e 

egy

GRAM­
MOFON.

lartligSmie György
iió-, számoló-, diktáló-, és varrógép, villany- és tizi- 
kai szerek, grammofo i. lemezek, valamint az összes al­

katrészek különlegessé”! üzletéből.
- BRASSÓ, KAPU-UTCA 41. - 

! t A felsorolt gépek javító műhelye I 1
!! UiDONSAS HÁZIASSZONYOKNAK !! 

Családi tésztagyúrö-gép.

Üzletáthelyezés.
Alulírott teljes tisztelettel ér* jsitem a n. 

é. közönséget, hogy kristály gözmosodá- 
mat, helyszűke ti i itt

Kapu-utca 60 sz. a.
■ helyettem át ■

s a kor igényeinek megfelelőleg géperőre ren 
deztem be.

Szives pártfogását kérve vagyok

kiváló tisztelettel
Meixner Sándor.

„KORONA«
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befog id.isára alkat 
más. Villanyvilág tás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-lereiu. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonalhoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéliáz. 100-téle bel- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Flegáns éttermek és szeparék. Finom 
norok’ és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát- 
vánvosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi- és nem 

zetközi-élkek Pilsen!-, bajor és angol sörök.

Mäder János
igazgató

I

—
<

V
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E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Ho,?

Goldmann N. P. utóda cégnél
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó Itirnévnek örvendő
kész férfi-, fiú-, és gyermekruha

üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is

meggyőződést szerezhet.
Tulhalmozott áruraktáromat apasztani kívánom és igy elhatároztam hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel
ÜOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cellpalota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitás kizárólag a Cell palotábanlevő üzletbentörténik. 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

„EVOE“
haj-

csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissiti a fejbőrt, erősiti éselősegiti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há- 
Jom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
főraktára *

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

sem

9
. ■ '

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé !!!
Kérjen pjospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u. 17

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

Elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őztc ők és villamos csen­

gők szerelését.

& Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkban 

— — — — — — fürdőkályhák és closetekben. — — — — — —

/ / Locsolókat es carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni !/

Javításokat pontosan, mérsékelt árakm ellett.

ANT1SEPTIKUS

LOLA
FOGKEFÉK

KAPHATÓ-T.ltK

44„LOLA
fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak-
üzletekben.

Schmitz József
M'tkelme festő és vegyészeti ruha-tisztító Intézet.

Schreiber €d.
vegyes elelmicikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, fza- 
lonát, legizlésesebb felvágott«!, tor­
más virslit és mindenféle sajtol, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 

szétküldések.

KAPHATOK

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.

Kőzép-u'ca 12. Fióküzlet: Kolostor-u. 25. •m KE H

Egy jókarban levő! Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyér-

mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 

függönyüket, stb. a legolcsóbb árak mellett. ■
pedálos cimbalom

olcsón eladó.
0

\ Fehérnemű mosás és fényvasalás !
L

Értekezni lehet Vár utca 55. sz. a.

----------------------- ---------------------------------------- mm »

jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemő, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZŰLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetitek.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.-


